

不甘电商唱主角

# 迎战“双十一”实体店也疯狂

本报讯(记者 葛利利 汤小丹)

“双十一”是线上商家最忙碌的日子，今年我市线下商家也不甘示弱，纷纷“卷入”战局。当天，市区某大型超市推出了4.5折起让利促销活动，吸引了大量市民。

当天，中百超市咸安店可谓是迎来了这一年当中最繁忙的一天，超市里人山人海，人如潮涌。据了解，平时超市是晚上9时30分关门打烊，当天延迟到晚上12时关门。

超市里贴满了打折标签，记者发现，4.5折至7折的商品主要是衣服、鞋子和衣架等生活用品，而零食类的大多是7折，也有部分商品如烟酒类的不参与打折活动，商品确实比平时实惠了很多。

家住咸安南大街的陈阿姨原本只想去超市买个菜，结果看到折扣力度这么大，在超市整整逛了两个小时才出来。

据中百超市咸安店店长陈红介绍，“双十一”当天，超市的销量达到



了平日4天的销售总量，总客流和销售额也是平时的4倍。由于“双十一”销售火爆，原本举行的内购会也延长到13日，因此12日当天的销售量也比平时增加一倍。

记者了解到，超市的让利促销主要是厂家让利，而超市本身则是

把利润降到了最低。

记者走访中发现，“双十一”当天，不仅是商场超市促销打折，街边的服装店、餐饮店都在“借力”促销。“双十一”已经不仅是一个电商的活动，而是一个全民的购物节，加入的线下商家也越来越多。”有零售商坦言。

65条“电子眼”记录 累计要扣100余分

## 男子无证驾驶4年难逃法网

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 王旭)因醉酒驾车被警方拘役并处吊销驾驶证，但事后仍不知悔改，继续使用伪造的驾驶证蒙混过关。10日，省高警崇阳大队就查获了这样一名驾驶员。

10日上午9时许，一辆大众牌小型客车驶出杭瑞高速公路崇阳收

费站，当民警对其证件进行检查时，发现该车处于逾期未年检状态，且驾驶证字迹不工整，有明显造假嫌疑。据驾驶员倪某交代，其早在2012年就因醉酒驾驶被重庆警方吊销机动车驾驶证，这本驾驶证是其花100元找人办的。更令民警哭笑不得的是，倪某坚称这本证件的信息与原驾驶

证一致，是本“复印件”，也属于真证。最终，警方依法对其数项违法行为合并处罚。倪某被处以罚款6000元，拘留7天的行政处罚。

值得注意的是，倪某驾驶的车辆还有未处理“电子眼”记录65起，累计要扣100余分，缴纳罚款约1.7万元。

“曙光之星”送温暖

6日上午，咸安区凤凰社区三楼会议室里一片欢声笑语，“曙光之星”走进社区沙龙活动正在这里举行，咸宁义工协会的30余名义工和咸安区民政局、社区工作人员一起为社区里的20多个困境未成年少年开展读书会沙龙活动。活动结束后，义工协会还为这些困境未成年少年家庭捐赠了油、米、面等物资。

杜培清 雷春霞 万飞/摄



江苏男子网购到“三无”产品

## 咸安工商调解，消费者获赔全款

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 黄九亮)近日，苏先生在天猫某旗舰店购买了一台榨汁机，收货后竟发现购买的是“三无”产品。经工商部门调解，最终获得全额退款。

江苏省无锡市民苏先生是一位网购达人，10月初，他在天猫某旗舰店下单购买了一款售价698元的榨汁机，10月10日收货后发现购买的是“三无产品”。苏先生失望之余，与店家协商

要求退货，但遭到拒绝。由于苏先生网购的产品是从咸宁发货的，随后，苏先生向咸安区工商局投诉，要求店家“退一赔三”。经工商部门调解，双方最终达成调解协议，苏先生获赔698元。

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

## 省羽毛球赛闭幕

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 郑奎 黎碧波)10日，湖北省首届农民暨农业羽毛球赛在我市圆满闭幕。经过三天的激烈比拼，孝感市代表队、恩施州代表队、鄂州市代表队分别获得女子双打组前三名；孝感市代表队、恩施州代表队、神农架林区代表队分别获得男子双打组前三名。

咸安城北街人行道改造升级  
**过去污水横流  
如今变干净美**

本报讯(记者 葛利利 通讯员 金清霞)近日，咸安区城北街人行道破损升级改造已全面完成，过去污水横流无处的城北街，已经彻底甩掉了“脏乱差”，迎来了“干淨美”。

咸安区城北街周边商铺林立，人车流量都非常大，由于历史遗留问题，管理比较混乱，导致这条街道一直破烂拥堵不堪。今年10月，市城市执法管理局市政管理处启动人行道破损升级改造，对城北街破损的路面进行了全面修复，同时新增设排水管网设置雨水算，改变了过去一下雨污水横流无处去的尴尬境地。

据悉，在对城北街人行道进行改造升级的同时，市政管理处还启动了咸宝路雨水算和部分支管疏通改造项目，预计改造雨水算81处，届时，咸安咸宝路雨污水四处横流情况也将得到很大改善。

## 体育巷脏乱不堪



近日，家住温泉体育巷的网友向本报反映，小区周边环境脏乱不堪，垃圾满天飞，严重影响附近居民生活，希望引起相关部门重视。记者走访体育巷看到，巷内两三百米长的路旁堆放有四处生活垃圾、建筑垃圾，与旁边新建的高楼形成鲜明对比。

记者 王奇峰 陈诗傲/摄

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来